Naloge - Polinomi in racionalne funkcije + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka):

Grafi¢no in ra¢unsko poiSéite presecisce
med racionalno funkcijo f(z) =

—4 z+1
r—1
Ox=-14

in premico y = 0!
Ox=0.25
OQxz=-0.75
O x=043

Oz=125

Vprasanje 2 (1 toc¢ka):

Na sliki je graf polinoma tretje stopnje.
Poiscite nicle tega polinoma !
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Vprasanje 3 (1 tocka):

Imamo polinom p (z) = 22° + 3z* — 623 + 42? + Tz + 7
Poiscite zacetno vrednost !
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Vprasanje 4 (1 tocka):

Poiscite definicijsko obmocje racionalne funkcije
22— 2% — 3'
f(z) =

24+x—2"
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O R\ {2}

O R\{2,4}
O R\{4}

O B\{-3,1}
O R\{-2,1}

Vprasanje 5 (1 tocka):

Imamo polinom p (z) = z* + 323 + 22 + 13 .

S Hornerjevim algoritmom poisé¢ite vrednost p (—3) .
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Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: x = 0.25

Pravilni odgovor na vprasanje 2: {—4,1,2}

Pravilni odgovor na vprasanje 3: 7

Pravilni odgovor na vprasanje 4: R\ {-2,1}

Pravilni odgovor na vprasanje 5: 7
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